

驻津央企连续四年为甘孜州募捐御寒衣物

“爱心寒冬”捐赠传递温暖力量

□记者崔晓雪 通讯员庞晨晓

本报讯 连日来,驻津央企中交一航局安装公司工会、团委组织开展“爱心寒冬”捐赠活动,动员公司职工募捐御寒衣物以及学习用品,为千里之外的四川省甘孜藏族自治州的部分偏远地区困难群众带去一份来自天津的牵挂。

截至目前,中交一航局安装公司已募捐到200余件御寒衣物。公司的“蓝马

甲”志愿者将通过邮政快递的方式,尽快把这些御寒衣物送到有需要的困难群众手中。据了解,这已经是公司连续4年为甘孜藏族自治州募捐御寒衣物。

活动发起人、中交一航局安装公司第二工程经理部党支部书记阎海荣告诉记者,多年前一个偶然的机会,她在网上了解到甘孜藏族自治州部分偏远地区困难群众的一些情况,让她心里产生一个想法:组织公司职工将闲置的衣物捐赠给这部分群众。在公司

工会、团委的支持及倡议下,公司职工纷纷参与募捐活动。从2020年开始,每年秋季来临,公司都会组织开展募捐御寒衣物活动。

今年活动倡议发出后,得到了全体职工的积极响应。职工纷纷用微信转发倡议,分散在全国各地项目职工的家属也热烈响应,加入爱心传递接力中。大家纷纷将闲置衣物清洗干净后带到捐赠点,所募捐的衣物每一件都在八九成新以上,

达到整洁干净、无破损的标准。公司还组织“蓝马甲”志愿服务队现场参与捐赠物品的筛选、登记、整理等工作,细心地分类装袋,保障了此次活动的顺利开展。

“我们将尽快把登记打包的衣物寄送到甘孜州,为困难群众送去冬日温暖。今后,我们也会一如既往地支持公益,奉献爱心,用小善举释放文明大爱,让更多人感受到我们的关心和爱护。”公司一位志愿者告诉记者。

“税惠”活水为企业发展添动能

□记者姜凯琦 通讯员付昱

本报讯 日前,和平区税务局联合和平区金街管委会、区退役军人事务局,开展“调研问需·联动集成·税企同行”上门服务行动,积极发挥“和税e+”团队服务市场主体的基石作用,问题共答,同向合力,推动税收服务与和平印象城发展的“双向奔赴”。

据悉,近期,一大批延续性税费优惠政策陆续推出。和平区税务局迅速编写《最新税费优惠政策通讯》,涵盖目前实施的各项延续性税费优惠政策原文和解读要点,辐射中小微企业、个体工商户、金融机构和创业就业等社会热点话题。根据优惠政策内容,提炼生成“政策全知晓”二维码,以图文形式全面呈现优惠政策细则,并随着政策更新不断更新优惠政策内容。

针对和平印象城入驻商户的70%以上是小微企业和个体工商户的实际情况,区税务局创新推出“税惠菜单”——由“和税e+”服务团队选取3至5项热点政策,经入驻商户投票“点菜”,以关注度高低确定宣讲的优先级,再经“定向配送”开展政策宣传辅导,精准对接企业特色需求。从筹备到开业,区税务局紧抓和平印象城前期发展的关键节点,积极依托税源管理所、配备专属税管员,深入调研了解入驻商户的发展难点,定向建立直联税企沟通群,为税费服务精准“接单”提供团队保障。

“税务部门上门送优惠政策,不仅送到企业,还送到个人。开业前夕,税务部门就上门宣传个体工商户可以享受的优惠政策;今天又送来刚出台的‘个税专项附加扣除标准提高’的好消息,像我这样‘上有老、下有小’的人,能进一步减轻家庭负担。感谢税务部门的高效服务,我们的发展更有底气,干劲更足了!”和平区我叫朱本味菜餐饮店店长朱女士竖起了大拇指。

为精准把和平印象城的经营“脉象”,在此次上门服务行动中,区税务局联合区金街管委会、区退役军人事务局的分局领导、骨干成员,邀请20多家商户代表,共同开展了一场三方专家“面对面”座谈活动。围绕近期税务总局出台的“退役士兵创业就业税收优惠政策”,座谈会专门开设一场退役士兵相关政策宣讲,退役士兵代表结合创业实际,摆问题、提需求,三方专家团队一一作出回应。

和平区税务局走进新商圈助力市场主体发展

国防教育主题活动

日前,和平区军休所、鞍山道小学联合开展国防教育主题活动,军休所老干部通过一个个生动故事为学生们讲述历史事件,大力弘扬爱国主义精神。



沈岳 摄

我市将举办全国奥特莱斯时尚购物季

□记者金静

本报讯 日前,中国商业联合会与天津市商务局共同召开“第三届全国奥特莱斯时尚购物季暨2023天津金秋奥特莱斯专场新闻发布会”。据悉,本次奥特莱斯活动以“全民消费,惠在奥莱”为主题,将于9月26日开幕,历时一个月,同期将在线上举办“抖音奥莱狂欢季”。

与往届不同,本届奥莱购物季开幕式将与2023天津金秋购物节联合开幕,同期天津杉杉奥特莱斯也将精彩亮相。截至目前,购物季已有杉杉奥莱、首创奥莱、砂之船奥莱、佛罗伦萨小镇等28家全国奥莱龙头企业,组织旗下130余个在营奥莱项目报名参加,预计将组织150余场特色促消费活动,覆盖50余个重点城市,整体销售额将突破300亿元。

集中禁赌宣传 远离赌博危害

□记者孙祎 通讯员杨娃娃

本报讯 日前,市公安局治安管理总队会同河东分局治安部门,在河东区万达广场开展以“远离赌博危害,健康自律人生”为主题的集中禁赌宣传活动。

活动现场,民警向群众宣讲赌博特别是网络赌博的隐蔽性和危害性,重点对我市打击整治网络赌博违法犯罪工作成效进行宣讲。民警还与群众进行广泛交流、有效互动,围绕打击网络赌博、实体赌场的实战案例,通过以案说法的形式宣传法律知识,揭露赌博违法活动的危害性、欺骗性,引导广大群众自觉抵制和远离赌博活动。

同时,民警现场还向群众发放禁赌宣传品、接受群众现场咨询,有效提升人民群众的法律意识和防范能力。活动现场共计向群众发放禁赌宣传资料1000余份,接受宣传教育群众1200余人次。

消防安全知识培训 提高自救互救能力

□记者金静

本报讯 日前,津旅物业公司邀请和平区西安道消防救援站为公司员工和君隆广场业主做消防安全知识培训。

培训围绕“人人讲安全、个个会应急”主题,对高层消防安全风险、高层火灾案例、如何预防高层建筑火灾以及应急逃生方法进行详尽的讲解,并对灭火器及消防面具的使用方法进行演示和操作培训。同时,物业公司还向参加培训的人员发放专门制作的消防安全知识卡片、燃气安全宣传卡及消防明白纸。

通过此次培训,公司员工及君隆广场业主增强了消防安全意识,提高了逃生自救互救能力,同时完善了君隆广场整体消防安全工作高效联动机制,夯实了消防安全防范基础。

主题宣传活动 预防出生缺陷

□记者金静

本报讯 日前,蓟州区卫生计生综合监督所开展“预防出生缺陷,科学健康孕育”主题宣传活动,旨在加强出生缺陷防治知识及相关法律法规的普及和宣传教育工作。

此次主题宣传活动,监督所执法人员深入该区相关医院、妇幼保健院等重点医疗机构共同开展宣传活动,通过设立咨询台、悬挂条幅等方式向群众普及出生缺陷知识;向医疗机构发放宣传视频,充分利用就医群众等候时间宣传科普知识。同时,利用各类新媒体进行多平台线上宣传。

市公安局河东分局深化警网融合

助推基层治理水平实现新提升

□记者孙祎 通讯员闫军

本报讯 连日来,为深入推进新时代公安派出所工作和基层治理体系、治理能力现代化,不断提升人民群众安全感、满意度,市公安局河东分局着力聚焦“派出所主防”定位,积极探索具有河东特色的社会治安治理新模式,推动“警格”“网格”密切联动、深度融合,助推基层治理现代化水平实现新提升。

为更好地提升派出所社区警务队实战能力,方便社区民警耕好“责任田”,按照党建引领基层治理需要,河东分局多次开展科学、精准调研,严格按照社区民警占派出所总警

力40%以上的要求,科学优化调整警务区、警格边界,精简警格数量,并将更多年轻、优质的警力充实到社区民警队伍里,充分发挥年轻民警朝气活力和工作热情,不断推进社区民警年轻化。

分局还组织召开“党建引领基层治理暨社区民警优师带徒启动仪式及群防群治表彰大会”,现场“一对一”结对子、拜师徒,深度捆绑、精准帮扶,通过以老带新、以新促老、新老帮带、互补结合的方式,帮助新警练好“会敲门、会聊天、会发现问题、会做群众工作”的基本功。在此基础上,分局还培养打造了基础工作扎实、实战能力强、工作业绩突出的“警

网融合尖兵”“矛盾纠纷排解尖兵”“基础数据采集尖兵”“维稳管控尖兵”“平安社区服务尖兵”五大社区警务尖兵品牌团队,以点带面,百花齐放,积极营造社区民警“比学赶超”的浓厚氛围,全面提升派出所基础工作上水平,努力打造“百花齐放”的社区警务工作新局面。

为进一步发挥党建引领作用,分局积极对接河东区区委组织部,推进社区民警担任社区党委兼职副书记或主任助理长效机制,落实和规范社区民警“任命书制度”,社区民警全部兼任社区副网格长,主动立足自身职责,参与社区事务研究,积极协助社区党群中心书记开展社区治理工作。

庞爱红是一名网约车女司机,10余年来,她用热心和爱心服务好每一位乘客——

“把乘客安全送达,是我最开心的事”



“您慢点,我下车帮您搬行李……”庞爱红把后备箱打开,下车帮一位女乘客把行李搬到车上。庞爱红是一个和蔼可亲、热心肠的天津姐姐,从事网约车司机10余年,用精湛的驾驶技术赢得乘客的一致好评,同时她还具有强烈的责任感,乐于助人,她是同事眼中的“知心大姐”。

庞爱红是现实版的“拼命三娘”,几乎每天早上六点多就出来,一直到晚上八九点,每天工作10余个小时,最长工作时间达到18个小时,平均一天接25单。“女性网约车司机少,但是我感觉男司机能干的女司机也没问题,甚至在有的方面比男司机还细心。”庞爱红笑着对记者说。

早上六点多,庞爱红来到车前,为一天的出行做准备,只见她把车的里里外外擦拭干净,打开车窗通风,保持车内空气清新。同时,对车辆做好安全检查,确保“健康车”上路。一切准备就绪,庞爱红开始接单,开启早高峰的忙碌工作。在行驶过程中,车辆非常平稳。庞爱红对记者说:“之前有一位乘客说他晕车,但是那天坐我的车就不晕,其实很多乘客晕车,部分原因是司机在开车时刹车踩得太猛、方向盘打得太急、车辆速度过快,一旦没掌握好车辆平衡,就会导致乘客出现呕吐、眩晕的症状。”庞爱红为了保证乘客舒适的乘坐体验,开车期间总能把握好车辆平稳。

庞爱红不仅驾驶技术娴熟,还是个热心肠,她用热心和爱心服务好每一位乘客,获得了滴滴“城市爱心”的勋章。遇到老年人乘车,她会搀扶老年人上车,主动帮助抬行李;遇到携带行李的乘客,无论男女老少,她都下车帮忙把行李搬运到车上;遇到下雨天,她主动将老年乘客送到楼栋门口。对网约车司机而言,在车内发现乘



庞爱红正在接单

客落下的物品是常有的事,但每一次,庞爱红都会主动联系失主,将物品送还乘客手中,得到乘客和公司的一致好评。

庞爱红还是女司机队长,她帮助过许多刚加入行业的新司机,常常在微信群里分享接单的经验,开导困惑中的年轻人,是车队公认的“知心大姐”。当其他司机遇到困难的时候,庞爱红总是第一时间伸出援手。“有一次,群里的司机说他的车爆胎了,附近又找不到修车的地方,我当时离着近,把车开过去,拿出自己的补胎工具,帮忙修理。”庞爱红说:“跑网约车很辛苦,谁还没有个困难的时候,帮助别人,自己也很快乐。”

“我是因为喜欢所以才从事网约车行业的,开始我觉得这行比较自由,而且付出与收获是对等的,现在越来越觉得这份职业很有意义,把乘客安全送达,是我最开心的事。”庞爱红说。

本报记者姜凯琦

/工/会/新/闻/速/递/

网络安全宣传周 提升职工防护技能

□记者吴淑平 通讯员李源

本报讯 日前,宁河区总工会走进东安生驾驶员培训有限公司,以宣传保护个人信息安全为主要内容,积极开展国家网络安全宣传周主题活动。

活动中,宁河区总工会有关负责人向职工讲解个人信息安全保护知识,倡导大家积极学习相关知识,加强个人信息保护,防止网络诈骗,争做文明上网人。工作人员还向职工发放《个人信息安全保护宣传手册》等,进一步提高广大职工群众网络安全意识和防护技能,积极营造全社会共同维护网络安全的良好氛围。

公益法律服务活动 构建和谐劳动关系

□记者金静

本报讯 日前,河东区总工会劳动关系部及值班律师深入大直沽街道人人乐超市为职工开展“尊法守法·携手筑梦”公益法律服务暨新就业形态劳动者法律知识培训活动。此次活动旨在进一步做好新就业形态劳动者法律服务工作,促进劳动关系和谐稳定。

活动中,河东区总工会相关负责人作为工作在一线的超市职工发放了相关法律法规及宣传资料;河东区法律援助中心刘津律师向大家介绍了法律援助工作;上海江三角(天津)律师事务所刘佳雨律师以“新就业形态用工法律知识普及”为题,对有关新就业形态劳动者的法律问题进行了有针对性的解答。

“法治体检”活动 助企业健康发展

□记者吴淑平 通讯员付程程

本报讯 近日,宁河区苗庄镇工会联合司法所深入辖区企业天津君雅服装有限公司,开展了一次全面“法治体检”活动。

活动通过提供法律咨询、普及法律常识、开展法治讲座等,帮助企业职工增强法律意识,提升法律素养,引导企业职工形成自觉守法,遇事找法,解决问题靠法的法治观念。



日前,天津市轨道交通Z2线07标项目塘汉路站首桩顺利开钻,标志着该标段第二座车站已全面进入主体工程施工阶段。

沈岳 摄